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Conţinutul cursului: 

Numere aproximative. Erori absolute și erori relative. 

Rezolvarea numerică a ecuațiilor algebrice și transcendente. Izolarea rădăcinilor. 

Metoda grafică a izolării rădăcinilor. 

Metoda analitică a izolării rădăcinilor. 

Rezolvarea numerică a ecuațiilor algebrice și transcendente prin metoda înjumătățirii intervalului. 

Rezolvarea numerică a ecuațiilor algebrice și transcendente prin metoda coardelor. 

Rezolvarea numerică a ecuațiilor algebrice și transcendente prin metoda tangentelor. 

Rezolvarea numerică a ecuațiilor algebrice și transcendente prin metoda mixtă a coardelor și tangentelor. 

Rezolvarea numerică a sistemelor de ecuații algebrice liniare prin metoda lui Cramer. 

Rezolvarea numerică a sistemelor de ecuații algebrice liniare prin metoda lui Gauss. 

Integrarea numerică prin metoda dreptunghiurilor de stânga 

Integrarea numerică prin metoda dreptunghiurilor de dreapta. 

Integrarea numerică prin metoda trapezelor. 

Interpolarea și aproximarea funcțiilor. 

Interpolarea liniară. 

Interpolarea parabolică. 

Interpolarea cu polinom Lagrange. 
 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea  acestui curs, studentul trebuie să demonstreze următoarele cunoştinţe, abilităţi şi 

competenţe:  

 să opereze cu aparatul epistemologic al disciplinei analiza dispozitivelor numerice;  

 să definească noţiunile fundamentale ale disciplinei;  

 să reproducă schemele principale ale circuitelor logice studiate şi se explice funcţionarea lor;  

 să aplice noţiunile disciplinei date în tehnologiile informaţionale şi ale calculatorului;  

 să se servească de cunoştinţile lor în proiectarea şi realizarea schemelor logice;  

 să cerceteze sinestătător în domeniul disciplinei analiza dispozitivelor numerice;  

 să construiască modele electronice noi pentru diverse aplicaţii ale circuitelor logice. 
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Denumirea disciplinei Metode numerice de calcul 

Codul disciplinei F.02.O.008 

Tipul disciplinei Fundamentală, obligatorie 

Anul de studiu / semestrul Anul I, semestrul II 

Limba de predare română 

Credite ECTS 4 

Numărul de ore de contact/ 

Numărul total de ore 

60/120 
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